



В Екатеринбурге мужчина признан виновным в убийстве своей матери, которую он вытолкнул из окна квартиры на седьмом этаже жилого дома

Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года подсудимый, находясь в квартире, расположенной на 7 этаже многоквартирного жилого дома по улице Ангарская в Екатеринбурге, в ходе ссоры со своей матерью, из личной неприязни вытолкнул её из окна указанной квартиры. В результате падения женщина получила травмы, не совместимые с жизнью, и погибла на месте.

В ходе расследования обвиняемый свою вину не признал, объясняя падение матери из окна несчастным случаем. Тем не менее, следователем СКР выполнен целый комплекс следственных действий, которые позволили восстановить картину произошедшего и установить причастность подсудимого к убийству.

Следствием СК было допрошено свыше 30 свидетелей, в том числе, непосредственный очевидец конфликта, который видел момент падения потерпевшей из окна. С указанным непосредственным очевидцем следователем СК также проведена проверка показаний на месте, с применением манекена. В ходе расследования проведён комплекс экспертиз (судебная медицинская, биологическая, генетическая, дактилоскопическая и психиатрическая экспертизы), также в отношении обвиняемого проведено психофизиологическое исследование при помощи полиграфа («детектора лжи»), указавшего на осведомлённость задержанного о конкретных обстоятельствах убийства. На период расследования уголовного дела обвиняемый был заключён под стражу судом на основании ходатайства следствия.

Поскольку следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, приговором Железнодорожного районного суда города Екатеринбурга подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1170425>